



令和5年11月13日

各位

会社名 株式会社東京一番フーズ
代表者名 代表取締役社長 坂本 大地
(コード:3067、東証スタンダード)
問合せ先 取締役 岩成 和子
(TEL. 03-5363-2132)

(訂正・数値データ訂正)「令和5年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の訂正について

当社は、令和5年11月10日に発表した「令和5年9月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結財務諸表について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データ(XBRLファイル)にも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

外販事業における借入とその諸費用に関する情報を財務諸表全体に反映が出来ておらず、影響する箇所の修正を行っております。なお、令和5年9月期の連結損益計算書に与える影響は軽微であります。

2. 訂正の内容

○サマリー情報 1ページ

1. 令和5年9月期の連結業績(令和4年10月1日~令和5年9月30日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年9月期	7,257	19.7	139	—	181	△33.7	109	△10.0
4年9月期	6,062	34.2	△367	—	274	126.1	121	598.3

(注) 包括利益 5年9月期 114 百万円(△20.3%) 4年9月期 143 百万円(4,006.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
5年9月期	12.28	12.25	7.5	4.1	1.9
4年9月期	13.73	13.70	9.4	6.3	△6.1

(参考) 持分法投資損益 5年9月期 — 百万円 4年9月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
5年9月期	4,383	1,585	34.9	170.48
4年9月期	4,417	1,426	31.0	154.23

(参考) 自己資本 5年9月期 1,530 百万円 4年9月期 1,371 百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
5年9月期	19	△182	△392	1,216
4年9月期	956	△79	△129	1,765

3. 令和6年9月期の連結業績予想(令和5年10月1日～令和6年9月30日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	4,246	5.1	371	49.1	286	8.3	298	41.7	33.00
通期	7,701	6.1	232	66.3	220	21.6	165	51.4	18.34

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
5年9月期	7,257	19.7	139	—	181	△34.0	109	△10.2
4年9月期	6,062	34.2	△367	—	274	126.1	121	598.3

(注) 包括利益 5年9月期 114 百万円(△20.6%) 4年9月期 143 百万円(4,006.0%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
5年9月期	円 銭 12.24	円 銭 12.22	% 7.5	% 4.0	% 1.9
4年9月期	13.73	13.70	9.4	6.3	△6.1

(参考) 持分法投資損益 5年9月期 — 百万円 4年9月期 — 百万円

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
5年9月期	百万円 4,582	百万円 1,584	% 33.4	円 銭 170.45
4年9月期	4,417	1,426	31.0	154.23

(参考) 自己資本 5年9月期 1,530 百万円 4年9月期 1,371 百万円

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
5年9月期	百万円 19	百万円 △182	百万円 △192	百万円 1,416
4年9月期	956	△79	△129	1,765

3. 令和6年9月期の連結業績予想(令和5年10月1日～令和6年9月30日)

(%表示は、通期は対前期、四半期は対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益		1株当たり 当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	4,246	5.1	371	49.1	286	8.3	298	41.7	33.00
通期	7,701	6.1	232	67.0	220	22.0	165	51.8	18.34

○添付資料 2～3ページ

(1) 当期の経営成績の概況

【訂正前】

以上の結果、売上高は72億57百万円(前年比19.7%増)、営業利益1億39百万円(前年は営業損失3億67百万円)、経常利益1億81百万円(前年比33.7%減)、親会社株主に帰属する当期純利益1億9百万円(前年比10.0%減)となりました。

②外販事業

以上の結果、当連結会計年度における外販事業は、売上高6億36百万円(前年比11.4%減)、セグメント利益59百万円(前年比31.1%減)となりました。

【訂正後】

以上の結果、売上高は72億57百万円（前年比19.7%増）、営業利益1億39百万円（前年は営業損失3億67百万円）、経常利益1億81百万円（前年比34.0%減）、親会社株主に帰属する当期純利益1億9百万円（前年比10.2%減）となりました。

②外販事業

以上の結果、当連結会計年度における外販事業は、売上高6億36百万円（前年比11.4%減）、セグメント利益59百万円（前年比31.3%減）となりました。

○添付資料 3ページ

(1) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

(流動資産)

流動資産は前連結会計年度末に比べて3億7百万円減少し、21億45百万円となりました。主な要因は、現金及び預金の減少5億46百万円、売掛金の増加65百万円及び仕掛品の増加81百万円となります。

(流動負債)

流動負債は前連結会計年度末に比べて39百万円減少し、12億5百万円となりました。主な要因は、買掛金の増加25百万円、短期借入金の減少1億円及び未払金の増加27百万円となります。

(固定負債)

固定負債は前連結会計年度末に比べて1億54百万円減少し、15億92百万円となりました。主な要因は、長期借入金の減少3億32百万円及び資産除去債務の計上による増加1億80百万円となります。

(純資産)

純資産は前連結会計年度末に比べて1億59百万円増加し、15億85百万円となりました。主な要因は、親会社株主に帰属する当期純利益による増加1億9百万円、新株発行による増加26百万円及び自己株式の処分による増加18百万円となります。

【訂正後】

(流動資産)

流動資産は前連結会計年度末に比べて1億8百万円減少し、23億44百万円となりました。主な要因は、現金及び預金の減少3億47百万円、売掛金の増加65百万円及び仕掛品の増加81百万円となります。

(流動負債)

流動負債は前連結会計年度末に比べて2百万円増加し、12億47百万円となりました。主な要因は、買掛金の増加25百万円、短期借入金の減少1億円、1年内返済予定の長期借入金の増加56百万円及び未払金の増加27百万円となります。

(固定負債)

固定負債は前連結会計年度末に比べて3百万円増加し、17億49百万円となりました。主な要因は、長期借入金の増加1億74百万円及び資産除去債務の計上による増加1億80百万円となります。

(純資産)

純資産は前連結会計年度末に比べて1億58百万円増加し、15億84百万円となりました。主な要因は、親会社株主に帰属する当期純利益による増加1億9百万円、新株発行による増加26百万円及び自己株式の処分による増加18百万円となります。

○添付資料 4ページ

(1) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により使用した資金は3億92百万円（前期は1億29百万円の使用）となりました。主な要因は長期借入金の返済による支出3億83百万円によるものであります。

上記の結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物残高は前連結会計年度末に比べ5億48百万円減少し、12億16百万円となりました。

【訂正後】

(財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動により使用した資金は1億92百万円（前期は1億29百万円の使用）となりました。主な要因は長期借入れによる収入2億64百万円及び長期借入金の返済による支出3億83百万円によるものであります。

上記の結果、当連結会計年度末の現金及び現金同等物残高は前連結会計年度末に比べ3億49百万円減少し、14億16百万円となりました。

○添付資料 5～6ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年9月30日)	当連結会計年度 (令和5年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,826,527	1,279,779
売掛金	235,448	300,707
仕掛品	190,941	272,424
原材料	81,359	89,054
その他	118,796	203,573
流動資産合計	2,453,073	2,145,540
	(中略)	
資産合計	4,417,606	4,383,197
	(中略)	

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年9月30日)	当連結会計年度 (令和5年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	192,778	218,253
短期借入金	200,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	324,449	338,085
未払金	258,107	285,194
未払法人税等	91,249	23,306
賞与引当金	8,160	10,000
その他	170,300	230,584
流動負債合計	1,245,045	1,205,721
固定負債		
長期借入金	1,682,148	1,350,052
資産除去債務	40,746	220,936
その他	23,638	21,359
固定負債合計	1,746,533	1,592,348
負債合計	2,991,578	2,798,069
純資産の部		
株主資本		
資本金	517,240	530,450
資本剰余金	419,240	438,187
利益剰余金	454,756	564,149
自己株式	△30,382	△17,707
株主資本合計	1,360,855	1,515,079
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	10,401	15,706
その他の包括利益累計額合計	10,401	15,706
新株予約権	54,771	54,342
純資産合計	1,426,028	1,585,128
負債純資産合計	4,417,606	4,383,197

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年9月30日)	当連結会計年度 (令和5年9月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	1,826,527	1,479,125
売掛金	235,448	300,707
仕掛品	190,941	272,424
原材料	81,359	89,054
その他	118,796	203,623
流動資産合計	2,453,073	2,344,935
	(中略)	
資産合計	4,417,606	4,582,566
	(中略)	

(単位：千円)

	前連結会計年度 (令和4年9月30日)	当連結会計年度 (令和5年9月30日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	192,778	218,253
短期借入金	200,000	100,000
1年内返済予定の長期借入金	324,449	380,481
未払金	258,107	285,194
未払法人税等	91,249	23,306
賞与引当金	8,160	10,000
その他	170,300	230,584
流動負債合計	1,245,045	1,247,821
固定負債		
長期借入金	1,682,148	1,507,656
資産除去債務	40,746	220,936
その他	23,638	21,359
固定負債合計	1,746,533	1,749,952
負債合計	2,991,578	2,997,773
純資産の部		
株主資本		
資本金	517,240	530,450
資本剰余金	419,240	438,187
利益剰余金	454,756	563,814
自己株式	△30,382	△17,707
株主資本合計	1,360,855	1,514,744
その他の包括利益累計額		
為替換算調整勘定	10,401	15,706
その他の包括利益累計額合計	10,401	15,706
新株予約権	54,771	54,342
純資産合計	1,426,028	1,584,792
負債純資産合計	4,417,606	4,582,566

○添付資料 7～9ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
売上高	6,062,192	7,257,075
売上原価	2,333,331	2,704,274
売上総利益	3,728,861	2,552,801
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	1,211,995	1,182,825
雑給	441,719	564,678
賞与引当金繰入額	8,160	10,000
広告宣伝費	10,302	1,308
販売促進費	78,629	107,818
地代家賃	825,461	824,566
減価償却費	64,556	55,906
その他	1,455,148	1,665,957
販売費及び一般管理費合計	4,095,974	4,413,062
営業利益又は営業損失(△)	△367,112	139,739
	(中略)	
経常利益	274,143	181,623
	(中略)	
税金等調整前当期純利益	216,763	129,696
法人税、住民税及び事業税	93,911	37,554
法人税等調整額	1,348	△17,250
法人税等合計	95,259	20,304
当期純利益	121,504	109,392
親会社株主に帰属する当期純利益	121,504	109,392

【訂正後】

連結損益計算書

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
売上高	6,062,192	7,257,075
売上原価	2,333,331	<u>2,704,378</u>
売上総利益	3,728,861	<u>4,552,696</u>
販売費及び一般管理費		
給料及び手当	1,211,995	1,182,825
雑給	441,719	564,678
賞与引当金繰入額	8,160	10,000
広告宣伝費	10,302	1,308
販売促進費	78,629	107,818
地代家賃	825,461	824,566
減価償却費	64,556	55,906
その他	1,455,148	<u>1,666,457</u>
販売費及び一般管理費合計	4,095,974	<u>4,413,562</u>
営業利益又は営業損失(△)	<u>△367,112</u>	<u>139,134</u>
	(中略)	
経常利益	274,143	<u>181,019</u>
	(中略)	
税金等調整前当期純利益	216,763	<u>129,092</u>
法人税、住民税及び事業税	93,911	<u>37,258</u>
法人税等調整額	1,348	<u>△17,223</u>
法人税等合計	95,259	<u>20,035</u>
当期純利益	121,504	<u>109,057</u>
親会社株主に帰属する当期純利益	121,504	<u>109,057</u>

【訂正前】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
当期純利益	121,504	109,392
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	22,495	5,304
その他の包括利益合計	22,495	5,304
包括利益	143,999	114,697
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	143,999	114,697
非支配株主に係る包括利益	-	-

【訂正後】

連結包括利益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
当期純利益	121,504	109,057
その他の包括利益		
為替換算調整勘定	22,495	5,304
その他の包括利益合計	22,495	5,304
包括利益	143,999	114,362
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	143,999	114,362
非支配株主に係る包括利益	-	-

○添付資料 10ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度(自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株 予約権	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	為替換算 調整勘定	その他の 包括利益 累計額 合計		
当期首残高	517,240	419,240	454,756	△30,382	1,360,855	10,401	10,401	54,771	1,426,028
当期変動額									
新株の発行	13,209	13,209	-	-	26,419	-	-	-	26,419
自己株式の処分	-	5,737	-	12,675	18,412	-	-	-	18,412
親会社株主に帰属する 当期純利益	-	-	109,392	-	109,392	-	-	-	109,392
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）	-	-	-	-	-	5,304	5,304	△428	4,875
当期変動額合計	13,209	18,946	109,392	12,675	154,224	5,304	5,304	△428	159,100
当期末残高	530,450	438,187	564,149	△17,707	1,515,079	15,706	15,706	54,342	1,585,128

【訂正後】

当連結会計年度(自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)

(単位：千円)

	株主資本					その他の包括利益累計額		新株 予約権	純資産 合計
	資本金	資本 剰余金	利益 剰余金	自己株式	株主資本 合計	為替換算 調整勘定	その他の 包括利益 累計額 合計		
当期首残高	517,240	419,240	454,756	△30,382	1,360,855	10,401	10,401	54,771	1,426,028
当期変動額									
新株の発行	13,209	13,209	-	-	26,419	-	-	-	26,419
自己株式の処分	-	5,737	-	12,675	18,412	-	-	-	18,412
親会社株主に帰属する 当期純利益	-	-	109,057	-	109,057	-	-	-	109,057
株主資本以外の項目 の当期変動額（純 額）	-	-	-	-	-	5,304	5,304	△428	4,875
当期変動額合計	13,209	18,946	109,057	12,675	153,889	5,304	5,304	△428	158,765
当期末残高	530,450	438,187	563,814	△17,707	1,514,744	15,706	15,706	54,342	1,584,793

○添付資料 11～12ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	216,763	129,696
減価償却費	68,772	64,544
開業費償却額	11,436	-
減損損失	45,121	28,256
固定資産圧縮損	5,433	-
訴訟関連損失	-	8,129
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	9,074	3,851
賞与引当金の増減額 (△は減少)	438	1,840
受取利息及び受取配当金	△106	△31
支払利息	19,364	17,877
為替差損益 (△は益)	△13,813	△2,006
受取保険金	△3,324	△16
助成金収入	△610,846	△23,626
新株予約権戻入益	△261	△519
固定資産売却益	△134	△69
固定資産除却損	421	16,129
売上債権の増減額 (△は増加)	△95,572	△65,258
棚卸資産の増減額 (△は増加)	2,624	△89,178
仕入債務の増減額 (△は減少)	90,572	25,475
その他	△9,011	21,176
小計	△263,047	136,270
利息及び配当金の受取額	106	31
利息の支払額	△19,364	△17,877
保険金の受取額	3,324	16
助成金の受取額	1,222,190	23,626
法人税等の還付額	45,762	1,682
法人税等の支払額	△32,081	△115,653
訴訟関連損失の支払額	-	△8,129
営業活動によるキャッシュ・フロー	956,890	19,968
(中略)		
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	11,679	25,949
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△200,000	△100,000
長期借入れによる収入	302,000	64,800
長期借入金の返済による支出	△242,676	△383,260
配当金の支払額	△191	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△129,189	△392,511
現金及び現金同等物に係る換算差額	22,834	5,951
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	770,977	△548,753
現金及び現金同等物の期首残高	994,729	1,765,706
現金及び現金同等物の期末残高	1,765,706	1,216,953

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	216,763	129,092
減価償却費	68,772	64,544
開業費償却額	11,436	-
減損損失	45,121	28,256
固定資産圧縮損	5,433	-
訴訟関連損失	-	8,129
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	9,074	3,851
賞与引当金の増減額 (△は減少)	438	1,840
受取利息及び受取配当金	△106	△31
支払利息	19,364	17,877
為替差損益 (△は益)	△13,813	△2,006
受取保険金	△3,324	△16
助成金収入	△610,846	△23,626
新株予約権戻入益	△261	△519
固定資産売却益	△134	△69
固定資産除却損	421	16,129
売上債権の増減額 (△は増加)	△95,572	△65,258
棚卸資産の増減額 (△は増加)	2,624	△89,178
仕入債務の増減額 (△は減少)	90,572	25,475
その他	△9,011	21,126
小計	△263,047	135,616
利息及び配当金の受取額	106	31
利息の支払額	△19,364	△17,877
保険金の受取額	3,324	16
助成金の受取額	1,222,190	23,626
法人税等の還付額	45,762	1,682
法人税等の支払額	△32,081	△115,653
訴訟関連損失の支払額	-	△8,129
営業活動によるキャッシュ・フロー	956,890	19,313
	(中略)	
財務活動によるキャッシュ・フロー		
株式の発行による収入	11,679	25,949
短期借入金の純増減額 (△は減少)	△200,000	△100,000
長期借入れによる収入	302,000	264,800
長期借入金の返済による支出	△242,676	△383,260
配当金の支払額	△191	-
財務活動によるキャッシュ・フロー	△129,189	△192,511
現金及び現金同等物に係る換算差額	22,834	5,951
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	770,977	△349,407
現金及び現金同等物の期首残高	994,729	1,765,706
現金及び現金同等物の期末残高	1,765,706	1,416,299

○添付資料 15ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損益、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	調整額 (注)2	連結財務諸表計上額 (注)3
	飲食事業	外販事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	6,620,524	636,550	7,257,075	—	—	7,257,075
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	6,620,524	636,550	7,257,075	—	—	7,257,075
セグメント利益	68,926	59,879	128,805	—	10,933	139,739
セグメント資産	4,184,474	179,469	4,363,943	244	19,009	4,383,197
その他の項目						
減価償却費	48,425	3,699	52,125	—	12,418	64,544
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	315,416	17,501	332,917	—	9,760	342,678

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、コンサルティング収入等が含まれております。

2. 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額10,933千円は、主としてセグメント間取引消去であります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注)1	調整額 (注)2	連結財務諸表計上額 (注)3
	飲食事業	外販事業	計			
売上高						
外部顧客への売上高	6,620,524	636,550	7,257,075	—	—	7,257,075
セグメント間の内部売上高 又は振替高	—	—	—	—	—	—
計	6,620,524	636,550	7,257,075	—	—	7,257,075
セグメント利益	68,466	59,734	128,201	—	10,934	139,135
セグメント資産	4,326,148	237,164	4,563,313	244	19,009	4,582,567
その他の項目						
減価償却費	48,425	3,699	52,125	—	12,418	64,544
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	315,416	17,501	332,917	—	9,760	342,678

(注) 1. 「その他」の区分は報告セグメントに含まれない事業セグメントであり、コンサルティング収入等が含まれております。

2. 調整額は以下のとおりであります。

(1) セグメント利益の調整額10,934千円は、主としてセグメント間取引消去であります。

○添付資料 16ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
1株当たり純資産額	154.23円	170.48円
1株当たり当期純利益金額	13.73円	12.28円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	13.70円	12.25円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	121,504	109,392
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	121,504	109,392
普通株式の期中平均株式数(株)	8,851,419	8,907,924
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	17,484	19,415
(うち新株予約権(株))	(17,484)	(19,415)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	平成27年12月22日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数617個)、平成28年8月16日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,394個)、平成29年11月21日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,028個)、平成30年11月20日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,495個)及び、令和2年12月4日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,255個)	平成27年12月22日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数614個)、平成28年8月16日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,363個)、平成29年11月21日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,014個)、平成30年11月20日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,495個)及び、令和2年12月4日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,205個)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
1株当たり純資産額	154.23円	170.45円
1株当たり当期純利益金額	13.73円	12.24円
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益金額	13.70円	12.22円

(注) 1株当たり当期純利益金額及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 令和3年10月1日 至 令和4年9月30日)	当連結会計年度 (自 令和4年10月1日 至 令和5年9月30日)
1株当たり当期純利益金額		
親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	121,504	109,057
普通株主に帰属しない金額(千円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する当期純利益(千円)	121,504	109,057
普通株式の期中平均株式数(株)	8,851,419	8,907,924
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額		
当期純利益調整額(千円)	—	—
普通株式増加数(株)	17,484	19,415
(うち新株予約権(株))	(17,484)	(19,415)
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額の算定に含まれなかった潜在株式の概要	平成27年12月22日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数617個)、平成28年8月16日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,394個)、平成29年11月21日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,028個)、平成30年11月20日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,495個)及び、令和2年12月4日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,255個)	平成27年12月22日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数614個)、平成28年8月16日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,363個)、平成29年11月21日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,014個)、平成30年11月20日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数1,495個)及び、令和2年12月4日取締役会決議ストック・オプション(新株予約権の数2,205個)

以 上